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矿成本核算

矿区矿石岩性主要为米黄色米白色中厚层块状微晶灰岩，绝大部分可用作装饰石材，矿山采剥过程中产生的边

角碎料，可用于重钙粉或水泥加工原料，属全岩利用矿产。根据矿山的良好条件，我司采用先进的平台式露天

开采：先将山头表皮碎石层剥离，形成开采平台，然后沿等高线向下，逐层开采。生产作业面的荒料离体后，

通过矿区道路，用汽车运送到矿山脚下的大型荒料堆场，然后通过铁路公路运输给石板材加工厂。本公司有计

划在矿山附近建设一座万平方米的大型加工厂，目前仍处于调研筹备前期阶段，具体实施尚需要一定时间。

二荒料生产特点及成本构成：荒料生产特点及成本构成：特点及成本构成露天大理石矿山荒料开采生产具有如

下特点：直接以自然界客观存在的资源为生产对象，生产对象不是任何其他物质生产部门的产品，是自然界中

的有用资源，生产中所消耗的材料没有原材料，绝大多数是辅助材料。产品种类单一：开采出的产品就是大理

石荒料，只需要根据品相色彩进行区分，从物理性质上说，只有一种产品。

生产过程单一：一经开采成为产成品，未完成开采前就是岩石，因此，不存在期末在产品中间生产步骤上的自

制半成品，不存在在制品产成品的成本分摊问题，当期生产成本总是被当期产成品全部承担的。型号：石灰石

破碎机石膏破碎机石英石破碎机等等关键字：破碎机磨粉机描述：我其生产效率高运行成本低产量大收益高，
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成品石子粒度均匀粒形好。

型号：工业破碎机化工破碎机建筑垃圾破碎机等等关键字：破碎机磨粉机描述：运行成本低节能产量大污染少

。

型号：液压旋回破碎机齿辊式破碎机风选粉碎机等等关键字：破碎机磨粉机描述：运行成本低节能产量大污染

少。型号：磨粉生产线石英石生产线水泥熟料生产线等等关键字：水泥熟料生产线石英石生产线描述：产品性

能优越品质稳定。全球金属网为上海有色金属网络及全球有色金属网络用户提供上海有色，长江现货，南储现

货，废旧金属等金属行情走势生意商机等一站式冶金免费服务。

产地有多处，保有铅总储量万吨，居世界⋯中国选矿技术网-中国最大的矿业技术信息门户网，矿业网中的领军

者。我来回答不区分大小写看不清,换一张匿名回答-小坛子03--构成荒料制造成本的事项可以分成三类：采矿权

购置成本：包括取得矿山采矿权支付的各项费用，取得矿区土地使用权支付的各项费用。日常直接开支的各项

开采费用：包括矿区人员工资及福利费伙食费设备设置维护维修费安全费用各项设备耗材水电费车辆油费通讯

费差旅费办公费等等。一生产成本核算方法及重要成本分摊分配政策：生产成本核算方式按“品种法”进行组

织；以大理石荒料作为成本计算对象，归集生产过程中发生的费用。在矿山剥离初期，所有成本均为矿山建造

成本，出产的少量荒料应视为试制产品，试制产品销售收入应冲减矿山建造成本。

核算成本

因此，上一个平台开采过程中发生的碎石清理边坡维护平面拓展作业应视作一种矿山建造成本，由下一个开采

平台承担。

考虑产品单无需在不同产品之间进行制造费用的分摊，因此不设“制造费用”账户，直接在“生产成本”设立

二级账户归集生产人员工资办公费差旅费等费用事项。

二主要生产成本核算事项的核算步骤和要求：材料仓库发出物资时，要在《出仓单》准确区分书写领用部门用

途；《出仓单》一式几份，仓库保存“仓库联”作为自行登记仓库帐的依据；《出仓单》“财务联”及时转交

财务部，主办会计整理仓库单据，独立登记仓库帐。月末，主办会计核对双方记账结果，核对一致后，将《出

仓单》按照部门用途分类汇总，借：生产成本在建工程管理费用等，贷：辅助材料—五金配件木料油料等；仓
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库发送物资要按照当月生产需要合理安排，要尽量避免一次性发送作业现场太多物资，以免造成物资保管缺失

和影响生产成本核算；月末，生产现场要组织物资盘点，根据盘存结果，会计核算当月生产成本时，对这些结

存物资做“假退库”处理，借：辅助材料—生产现场结存，贷：生产成本。同步，将上月盘存物资全部转入本

月生产成本，借：生产成本，贷：辅助材料—生产现场结存月末，根据人事部门提供的数据，主办会计计提当

月人员工资费用，根据人员工作性质，借：生产成本在建工程管理费用等，贷：应付职工薪酬；根据审定的计

算方式，计提固定资产折旧，提取“安全费用”，分摊采矿权购置成本土地租用成本矿山建造成本等；确定当

月生产成本归集完成后，结转本月生产成本，借：库存商品—荒料，贷：生产成本。月末，按照全月一次加权

平均法，计算当月出库荒料成品的销售成本，编制《销售成本计算表》，依据计算结果，借：营业成本，贷：

库存商品。

“帐结法”方式下，为了确保期间费用账户借贷方发生额经济含义的单一性，方便报表取数，要注意将冲减事

项以负数方式登记。属于新矿山建造剥离工程的开支，记入“在建工程—某某矿山”，待新矿山正式投产时，

及时转为固定资产；属于下一开采平台承担的费用，记入“待摊费用—某某平台”，待该平台开采时以平面面

积平均分摊。三安全费用的核算：安全费用的计提和使用，是从事矿山开采建筑施工危险品生产以及道路交通

运输等高危行业企业会计核算的特殊事项。根据财政部国家安全生产监督管理局颁布的《高危行业企业安全生

产费用财务管理暂行办法》的规定，在中华人民共和国境内从事矿山开采建筑施工危险品生产以及道路交通运

输的企业以及其他经济组织，均必须按照规定标准提取安全生产费用（简称“安全费用”）。

在建工程：新开矿山要根据矿山命名设置二级账户归集该矿山的建筑成本，根据建筑合同或费用项目设置三级

科目，反映该矿山的建造成本构成。从采矿破碎之间的工序来看，采矿破碎为先后顺序，破碎是在原矿基础上

进行的，如果既分配给采矿成本又分配给破碎成本，在供矿成本单中必将造成矿级机关管理费用的两次计人，

采矿成本中包含机关管理费用，破碎成本中包含机关管理费用，如将采矿成本进行矿成本核算还原，就等于两

次分配了同一期间同一类型的费用；从矿级机关服务的对象看，矿区管理部门既为采矿车间破碎车间提供了服

务，也为外购和联办矿提供了服务，只将机关管理费用分配给采矿破碎，而没有分配给外购和联办矿，显然不

合理。

原文地址：http://jawcrusher.biz/psj/mn9UKuangChengzp4a4.html
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